

50万捐献
款项支票移交
仪式今午在星
洲日报总社进
行。右起为杨
咏光、黄丽
婷、黄康元，
及马努斯。



響應星洲“為生命作戰”

99 SPEEDMART 捐50萬

(八打灵再也31日讯)本地连锁迷你超市99 Speedmart响应“为生命作战，行动拯救未来”募款计划，捐出50万令吉，以购买所缺的医疗物资，为告急的前线医护人员提供援助。

99 SpeedMart连锁超市执行董事黄丽婷昨日下午3时到八打灵再也星洲日报总社进行支票移交仪式，由星洲媒体集团执行董事兼集团首席执行官黄康元接领。

出席者包括星洲日报中马区副总经理郭富广、99 SpeedMart连锁超市门市营运部总经理杨咏

光，以及门市营运部经理马努斯。

由星洲日报与《星洲日报基金会》联合启动的“为生命作战，行动拯救未来”募捐计划，启动以来获得了各界人士的捐助与支持。99 Speedmart连锁迷你超市，一向热心公益，此次捐献望能贡献一份力，协助对抗疫情。

黄丽婷： 盼助前线医院抗疫

黄丽婷表示衷心地感谢所有前线医护人员，冒着生命危险，协助患疫病人渡过难关。取诸社会用诸社会，所捐的款项望能为需要协助的医院，补给一些医

疗器材和用品，并希望人民能和政府合作，可以的话尽量留在家里，让疫情能得到很好的控制。

“我们从事杂货业，行内人都知道生活必需品、柴米油盐等并没有短缺。在资源足够的前提下，加上政府的规定，我们会一直营业，所以民众可以放心，不必感到慌张。”

99 Speedmart连锁迷你超市由李良华所创办，在本地创立已30余年，至今有1620间分行遍布全马多个州属。因物廉价美，平日已是民众购买生活必需品的好去处。在这段抗疫期间，各区分行让民众在没有负担的情况下买到所需物品，十分便利。